Hany olyan sorbaallitasa van az angol abécé 26 bettijének, mely egymés utani harom
bettiként a LOM, HOZ és ZAB szavak egyikét sem tartalmazza?
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Hényféleképpenxlehet a 3x3-as négyzet kilenc mezGjét pirosra és kékre szinezni ugy, hogy

semelyik 2x2-es\résznégyzet (a sarkoknal) ne legyen teljesen piros? [A mez6k meg vannak
kiilénboztetve, példaul meg vannak szamozva 1-t61 9-ig.|
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8. Hany olyan tizjegyt telefonszam van, amelyben mindegyik paratlan szamjegy el6fordul
legalabb egyszer? (A telefonszamokra nincs semmilyen megkotés, példaul a 0000000000 is
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(Elcserélt levelek problémaja.) Valaki n levelet ir, és megcimezi a hozzajuk tartozé n
boritékot, majd a leveleket véletlenszertien a boritékokba teszi.

a) Hanyféleképpen fordulhat els, hogy egyik levél sem a sajat boritékjaba keriil?

b) Hanyféleképpen fordulhat el§, hogy pontosan k levél keriil a sajat boritékjaba?
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6. Egy pékség négyféle zsemlét arul: makosat, szezémmagosat, bajort és normalt. Az egyes
fajtakbol rendre 3, 4, 5 és 6 darab van a boltban. 12 zsemlét szeretnénk venni. Hanyféleképpen
allithatjuk Gssze a rendelést?
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Feladat: Hanyfelekeppen lehet az 1xn-es téglalapot 1x1-es és 1x2-es téglalapokkal parkettazni?
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2. Egy épitGjatékunk van, amely piros és kék téglakat tartalmaz. Hanyféleképpen lehet ilyen
téglakbol n magas tornyot épiteni, ha nem engedjiik meg, hogy két piros tégla szomszédos
szintre keriiljon? (A téglak a szinektdl eltekintve egyformék. Minden szintre egy tégla keriil.)
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4. Hanyféleképpen lehet az n szamot paratlan pozitiv egészek Osszegére bontani, ha szamit
a tagok sorrendje?
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3. Hanyféleképpen lehet az n szamot pozitiv egészek Gsszegére bontani, ha szamit a tagok

sorrendje?
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n forintunk van. Minden nap pontosan egy dolgot vesziink a kovetkezsk koziil (zardjelben
az egységar): perec (1 forint), fagylalt (2 forint), csoki (2 forint). Hanyféleképpen kolthetjiik
el a pénziinket?
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a) ap =1, a; =6; a, =>5a,-1—6a,_2 (han > 2).
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f) ap =3, a1 =-3; a, =—6a,_1 —9a,_o (han>2).
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